
Октябрь 2024 года. Мониторинг анкеты школьника по питанию в школьной столовой(обраб.175) 
 

 

№ Вопросы 

ответы 

да нет не всегда 
затрудняюсь 

ответить 

горячий 

завтрак 

горячий 

обед 

завтрак

+обед 

1 Удовлетворяет ли вас организация питания в школе? 78 62 3 30    

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 115 24  31    

3 В школе вы получаете:     46 12 51 

4 Наедаетесь вы в школе? 40 54 56     

5 Хватает ли продолжительность перемены, чтобы поесть? 100 58 1     

6 Нравится ли питание в школьной столовой? 

Какова причина: 

а) невкусно готовят 

б) однообразное питание 

в) готовят нелюбимую пищу 

г) остывшая еда 

д) маленькие порции  

29 

 

 

50 

23 

42 

56 

15 

55 82     

7 а) Посещаете ли группу продленного дня? 

б) Если да, то обедаете ли? 

69 

37 

87 

 

     

8 Устраивает ли меню в школьной столовой? 38 45 81     

9 Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 77 78 4     

10 Ваши предложения по изменению меню суп с гренками, запеканка, соки, котлеты с начинкой, фрукты, кисель, рис,  

салаты, зелень 

11 Ваши предложения по улучшению питания в школе установка СВЧ печей, разнообразней меню в буфете, мягкие стулья, температура 

пищи, поставить солонки, готовить в  своей столовой 


